



БОЕВОЙ ЛИСТОК

БАДАЕВ СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ

История моей семьи тесно связана с историей моей малой родины - Республики Алтай и, конечно, с историей великой страны - России. Прадедущка по отцовской линии – Бадаев Сергей Александрович во время Великой Отечественной войны дошел до Берлина в звании младшего лейтенанта.

Мой прадед Бадаев **Сергей Александрович** 1920 г.р. родился в с. Каянча Онгудайского аймака Ойротской области. Был призван в ряды Красной Армии в 1939 году. Служил в Забайкальском военном округе в звании сержанта. С 1939 по 1941 год дослужился до звания младшего лейтенанта. В 1941 году дивизия переброшена под Москву. Служил в Гвардейском стрелковом полку был командиром стрелкового взвода. Участвовал в основных битвах Великой Отечественной войны, принимал участие в освобождении Польши, Германии от фашистских агрессоров.

Описание подвига Бадаева Сергея Александровича, за который мой прадедущка получил орден «Отечественной войны» II степени: «Противник пытался восстановить свое прежнее положение в предместье города Берлина Тельтов

при массированном пулеметно-минометном огне **24 апреля 1945 года** контратаковал наши боевые порядки. Личный состав взвода, воодушевленный смелостью товарища Бадаева, стойко отразили контратаку противника, нанеся ему урон в живой силе до 15 человек только убитыми, и не сдал пяди своих позиций. Понеся потери в живой силе, и, не добившись успеха, противник отступил на исходный рубеж. За проявленное мужество и умелое управление взводом в бою при отражении контратаки противника, нанесение ему урона в живой силе и, не сдав пяди своих позиций, удостоен государственной награды.



Награды Бадаева Сергея Александровича: орден «Красной Звезды», ордена «Отечественной войны» I и II степени, медали: «За взятие Берлина», «За взятие Варшавы», юбилейные медали.

Подготовила: **Бадаева Надежда Владиславовна**, обучающаяся 7 класса.

Руководитель: **Трифанова Ирина Владимировна**, учитель истории и обществознания МБОУ «Теньгинская СОШ», Республика Алтай.

